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HAmsn: Enena
Bo3spact: 88

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.09.2008 12:50:15

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 23.09.2008 15:16:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/42766/answer/42767




YBaxaemruiii Enena! KameHnb Takux pa3MepoB (3 cMm) HeoOxoguMo yaanaTs ([IJIT, oTKpeITas onepaunus
- IUEJIONIUTOTOMHS), HO METOLOM BhIOOPa ABISETCS NepKyTaHHas HepponuTtoTomusi. Ero pparMeHTH
(ecnu Ha 3 YaCTH, TO MONTy4aeTCs MPUOIU3UTENIBHO 0 1 CM) BPSIA JIM OTOMIYT CAMOCTOSITEIBHO Ha
doHe KmoKBH. B Ykpaune Brl MoxkeTe o0paTuthes K nmpodeccopy Ilynsaky Anekcanapy
BnagucnaBoBuuy, mpodeccopy Kagegpsl ypoioruu JIbBOBCKOr0 HallMOHAIBHOTO0 MEOUILIMHCKOTO
yHUBepcuTeTa. JInyHas cTpaHula -
http://www.ukraine.uroweb.ru//index.php?option=com_content&task=view&id=77&Itemid=86. ITpu
oOpallleHuK MOXKeTe COCITaThbCS Ha MeHs ITUYHO. Yaauu!



